OYAAO EPTAZIAL (Mapayovtonoinon Tplwvuuou)

OEQPIA

A) Av p1, p2 givar ol Avoelg (pileg) tng e€iowong ax? + fx + ¥ = 0 pe a# 0, Tote
10 TpWvLUpo ax? + Bx + ¥ mapayovionoleital cuudwva pe ToV TUTO:

ax? + Bx+y=a(x—py)(x — p2)

B) Av p; eivaw n 8umAn pia tng e€iowong ax? + Bx +y = 0 pe a# 0, T6TE TO
TpLWVUPO ax? + Bx + ¥y mapayovromnoleital cUppwva e Tov TUTO:

ax? + Bx+y=a(x — py)?

N Avnefiowon ax?+ fx+y =0 pea# 0 &ev éxel pileg, TOTE TO TPLOVULO
ax? + Bx +y Sev avahVeTaL OE YIVOUEVO TIPWTORABULWY TAPAYOVIWY WG TIPOG X.

Aoknon 1"
A) NaAvoete tnv efiowon: 2x2 —8x+ 6 =0

B) No IOpOYOVTOTIOLAOETE TO TPLWVUHO: 2x2 — 8x + 6

Auon
A) a=..... B= V= e
A=B2 —4AY = oo S s
AADOL oottt ettt et et et e et et ebe e e ettt asebe st ettt eas b sheaeR bt ersebesenea bt st et eae neaeabetens et een
B) AdoU 1o TpLwVUpO 2x2 — 8x + 6 BPAKAUE OTL EXEL ............. pileg, TOTE €XOUE:
Aoknon 2"

A) Na AOoete tnv e€iowon : x2 + 2x + 1 =10

B) No TapayOVTOMOLACETE TO TPWWVUMO: x2 + 2x + 1

Auon
A) a=..... B=ene V= e
A=B? —4QY = e = s



Aoknon 3"
A) No AVoete tnv eflowon: 2x% —6x +14 =0

B) Nol TO,pOLlYOVTOTIOLOETE TO TPLWVUpO: 2x2 — 6x + 14

Auon
A Az Bz VE e
A=B2 —4AY = e = s
Y Yo OO STRR
B) AdOU TO TPLWVUMO 2X2 — 6 + 14 BPAKAE OTL weererrerreereeeeeveeseee e,

TOTE £XOUE:



